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Процес израде акционих планова за развој омладинског предузетништва 

USAID-ов Програм за планирање и реаговање у ванредним ситуацијама и јачање економске 
сигурности позива заинтересоване фирме и организације, које пружају услуге тренинга, 
консалтинга и едукације да поднесу своје предлоге за учешће у процесу израде акционих планова 
за развој омладинског предузетништва у циљаним изабраним општинама у Србији.  

Организације и фирме које аплицирају треба да имају искуства у изради акционих планова, 
искуства у активностима развоја предузетништва и да познају добро процедуре и процес усвајања 
докумената на нивоу локалних самоуправа. Позив је отворен до 16. септембра 2009. Више 
информација о самом позиву је доступно на интернет сајту: www.scopes-serbia.org. 
     USAID-ов програм економске сигурности промовише економски развој у неразвијеним подручјима 
Србије кроз подршку малим и средњим предузећима у подручју јужне и југозападне Србије и 
омогућава усавршавање и оснаживање младих у Србији, помажући им да стекну посебна знања и 
вештине, које су у складу са захтевима данашњег тржишта и даје подршку локалним институцијама 
у креирању планова за развој омладинског предузетништва.  

 

USAID-PPES 

 Институт за одрживе заједнице (ISC) спроводи петогодишњи програм, у вредности од 14 
милиона $, а који има за циљ подизање капацитета организација грађанског друштва (ОГД) у Србији 
у њиховом утицају у сфери јавног живота, надзора извршних органа власти, као и спровођење 
сталних кампања јавног заговарања по читавом низу реформских питања.  

 Грантови за јавно заговарање које спроводи Институт за одрживе заједнице додељују се 
организацијама грађанског друштва, у циљу реализације пројеката јавног заговарања који су 
специфични, конкретни и усредсређени на остваривање позитивних промена кроз конкретне 
активности. ISC објављује овај конкурс за подношење предлога пројеката са циљем да: 
 Подржи рад ОГД које се баве проблемима грађана  
 Подржи иновативне и креативне активности  
 Подстакне ОГД ван Београда да учествују у овом конкурсу  
 Подржи иницијативе јавног заговарања у којима је једна од компонената снажно учешће грађана  
 Премости јаз између крупних реформских политика на националном и проблема грађана на 

локалном нивоу  
 Подржи активности са доказаним потенцијалом и интегрисаном стратегијом односа са јавношћу 

да би се подстакла видљивост грађанског друштва. 
 

      Подстичемо подносиоце предлога пројеката да развију нове идеје у оквиру следећих кључних 
области: одговорност и транспарентност органа власти; социјална и економска права; заштита 
животне средине. 
Подносиоци предлога пројеката треба да доставе нацрт наративног предлога пројекта на ISC 
пријавном формулару и предлог буџета на ISC буџетском формулару. 
Напомена: Материјал за подношење предлога пројекта се може преузети на:  
http://www.iscserbia.org/news/ или http://www.iscserbia.org/serbian/news/ 
 

РОК ЗА ПРИЈЕМ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА: 15. октобар 2009. године у 16:00. 

USAID-ISC 

 

Подизање капацитета грађанског друштва/Грантови за јавно заговарање 

http://www.scopes-serbia.org/
http://www.iscserbia.org/serbian/news/
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КОНКУРС ФОНД ЗА ОТВОРЕНО ДРУШТВО 

ФОНД ЗА ОТВОРЕНО ДРУШТВО РАСПИСУЈЕ КОНКУРС ЗА ПОДРШКУ ПРОЈЕКТИМА ЗА 
УБЛАЖАВАЊЕ СОЦИЈАЛНИХ ПОСЛЕДИЦА ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ 

Фонд је развио нови програм који подржава пројекте и активности које доприносе ублажавају друштвених 
последица економске кризе, смањивању негативних ефеката кризе на кохезију друштва и на даље 

погоршавање положаја припадника посебно рањивих група становништва. 
У добијању подршке предност ће имати пројекти који:  

- доприносе очувању или развијању нових образовних, здравствених и сличних програма и политика за 
децу и младе из породица које су непосредно или најтеже погођене кризом (нпр. породице оних који су 

недавно изгубили посао или због кризе нередовно примају зараде, породице тешко запошљивих лица) и 
за децу и младе из других рањивих категорија; 

- оснажују грађане или им пружају непосредну помоћ да приступе својим правима, остваре их или 
превазиђу проблеме који су проузроковани кризом (нпр. кроз оснивање саветовалишта, заступање 

грађана, пружање одрживих форми социјалне помоћи и подршке, и сл.) ; 
- нуде различите облике професионалних обука и преквалификације за новонезапослено и тешко 

запошљиво становништво (нпр. програми субвенционисане преквалификације на радном месту; брзе 
обуке за нове, тражене послове; информисање и саветовање за покретање новог посла; саветодавна и 

друга подршка послодавцима (нпр. гашење фирме, рационално отпуштање радника, увођење шема 
флексибилног запошљавања); 

-доприносе очувању постојећег обима активности и запослености у МСП, образовним, медијским, 
социјалним, институцијама културе и сл. и подстичу стварање услова за одрживи развој или промовишу 
социјално одговорно пословање (нпр. оснивање фондова солидарности; саветовања и менторство за 

успешно вођење послова у условима кризе; увођење иновативних модела организације и управљања у 
МСП-има, институцијама културе и медијима којима се унапређује продуктивност рада, подиже квалитет 

услуга или смањују трошкови и сл.)  
- доприносе задовољењу најхитнијих потреба младих (нпр. доприносе бржем запошљавању младих и 

повећавају њихову запошљивост; олакшавају испуњавање њихових културних, спортских и других 
потреба или доприносе решавању њихових проблема везаних за насиље и ризичне облике понашања; 

обезбеђују практиковање здравих стилова живота и стварају простор за коришћење креативних 
капацитета младих и њихово ангажовање у унапређивању квалитета живота у локалној заједници); 
-обезбеђују очување интензитета и квалитета културне понуде и очувању независних уређивачких 
политика у медијима и институцијама културе (нпр. кроз понуду иновативних културних садржаја, 

промоцију културе солидарности и грађанског активизма; интензивирање хоризонталне и вертикалне 
размене културних садржаја, и сл.); 

Такође, предност у добијању подршке ће имати пројекти који су обезбедили су-финансирање од других 
донатора или из јавних и других извора. 

Право подношења пројеката имају: државни органи и институције (обданишта, школе, факултети, центри 
за социјални рад, служба за запошљавање и сл.); локални органи управе и локалне институције, 

невладине организације, синдикати, струковна, пословна и друга удружења грађана. 
Први рок за подношење пројеката је 30. септембар 2009. године.  

Рок за одлучивање о пројектима је:  
- 60 дана од дана затварања конкурса за пројекте чија вредност не прелази 1.500.000,00 РСД; 
-120 дана од дана затварања конкурса за пројекте чија је вредност већа од 1.500.000,00 РСД. 

Пројекти се подносе на посебном формулару који се од дана објављивања Конкурса може преузети на 
страници: www.fosserbia.org и директно у Фонду, Кнегиње Љубице 14,Београд, од 10-15,00.  
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